



Первые


**Движение
Первых**

Патриотизм и историческая память «СЛУЖИ ОТЕЧЕСТВУ»

Торжественное открытие Парка «Патриот» в мемориальном комплексе «Роща Пятисот»

День 23 августа выдался волнительным. Сегодня отряд «Движение Первых», большая часть которого это дети, приехавшие из города Енакиево ДНР, побывала в Кингисеппе. В этом городе состоялось знаменательное событие - торжественное открытие парка "Патриот".

Это уникальная тематическая площадка под открытым небом, где представлена военная техника разных видов и родов войск, демонстрирующая достижения Российской Армии. Здесь расположилась техника 120-ого мотострелкового подразделения – гаубица Д-1, поставленная на промышленный поток в 1943 году, самолёт Л-29 «Дельфин», вертолёт Ми-2 – лётная парта многих поколений, находящийся на вооружении с 1965 по 1992 годы. За это время было выпущено свыше 5.400 таких экземпляров. Наши боевые вертолёты находятся в десятках стран во всех уголках мира.



В начале церемонии открытия всех собравшихся гостей приветствовали - Глава МО «Кингисеппский муниципальный район» Елена Генриховна Антонова, глава администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» Юрий Иванович Запалатский, представитель акционерного общества "Полипласт Северо-Запад" Алексей Валерьевич Емельянов, генеральный директор ООО «Полипласт Северо-Запад» Александр Станиславович Бушманов.

Наш Кингисепп, город воинской доблести, пополнился еще одним туристическим маршрутом. А территория парка прошла благоустройство в рамках партнерства с ООО «Полипласт Северо-запад».

«Говорю: «Спасибо!» за поддержку идеи о создании социально-значимого объекта и оказанное содействие — это общий вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения и сохранение истории», – поделился глава администрации.

Председатель регионального «Комитета семей воинов Отечества Ленинградской области», Алла Левина, тоже поздравила всех с праздником. Алла Николаевна напомнила собравшимся о том, что в этот день восемьдесят лет назад состоялся переломный момент в событиях Великой Отечественной войны – Курская битва, в которой наши войска дали мощный отпор врагу. «Поэтому молодому поколению надо изучать историю! Её надо учить! Невозможно навязать людям свои интересы, если они знают свою историю!» - обратилась к молодому поколению мать героя.

23.08.23



Первые



Движение
Первых

Патриотизм и историческая память «СЛУЖИ ОТЕЧЕСТВУ»

После официальной части и возложения цветов к памятникам погибшим воинам, участников мероприятия ожидала концертная программа вокального ансамбля «Конфетти» Центра эстетического воспитания и образования детей. «Россия – озёра и поля, ромашки и берёзы», - пелось в одной из песен. Именно такую Россию, спокойную, красивую, доброжелательную ребята из Енакиево увидели на Кингисеппской земле.

После открытия мемориала заведующая Городской детской библиотекой №4, Дина Леонидовна Смирнова, провела для ребят, приехавших из «Россони», познавательную экскурсию по памятным местам Мемориального комплекса «Роща Пятисот».

Программа пребывания ребят продолжилась дегустацией настоящей солдатской каши, которую раздавала полевая кухня. Она была такой вкусной, что за короткое время весь большой котёл опустошили.

Много интересной техники смогли наши ребята и увидеть, и потрогать, и залезть внутрь, и сделать фотосессию на память. Затем делегация побывала в краеведческом музее, где каждый желающий смог приобрести сувениры, подарки близким и родным.





Первые


**Движение
Первых**

Патриотизм и историческая память «СЛУЖИ ОТЕЧЕСТВУ»

С какими впечатлениями вернулись из поездки ребята и сопровождающие?

Дарья Кондратова

«Мне понравилась поездка в Кингисепп. Мы побывали на открытии Парка «Патриот», увидели военную технику и памятники героям».

Дарья Подкур

«Экскурсия очень впечатляющая и интересная. Я считаю, что нужно поддерживать такие экскурсии, рассказывающие о подвигах павших героев нашей Великой Родины! А также чаще посещать такие тематические парки и мероприятия».

Георгий Габуня

«Мне всё очень понравилось, особенно открытие Парка, полевая кухня и военная техника».

Кристина Торяник

«Экскурсия очень понравилась, было интересно, много впечатлений, узнала много нового».

Осаула Александра

«Мы побывали на открытии нового Парка «Патриот», в котором представлены виды военной техники. Начиная с БТР, заканчивая вертолётом Ми-2. Теперь дети сами смогут осмотреть танки и вертолёты, «примерив» роль военного. Хочется отметить сегодняшнюю полевую кухню, где нас накормили вкусной солдатской кашей. Также мы посетили краеведческий музей, где познакомились с фотовыставкой «Природа родного края».



Отзыв от сопровождающих С. А. Бурдовой и С. А. Борбула

«Сегодня нам выпала честь принять участие в открытии Парка «Патриот», в городе Кингисепп. Выражаем огромную благодарность администрации города и руководству лагеря «Россонь» за возможность побывать в таком памятном месте – мемориальном Парке «Роцца Пятисот». Ребята с восторгом осматривали военную технику, забирались на внушительного размера машины и с удовольствием пробовали кашу, приготовленную полевой кухней. Масса положительных эмоций и огромное чувство патриотизма и любви к Отечеству навсегда останутся в сердцах ребят и взрослых!»

23.08.23

«Аферисты»

На территории «Россони» ажиотаж! На двадцати пяти станциях каждый готов был тебя обдурить и обжечь. Аферисты заполнили лагерь. Детям досталась роль игроков, которые должны были разгадать хитроумные планы мошенников и постараться выиграть у них конфету. Все заработанные конфеты несли на верхний пандус и складывали в коробочки. Но сначала «казначей» всё пересчитывал и обязательно записывал в специальную книжечку результаты по каждому отряду.

Какие испытания ждали игроков?

Можно было проявить эрудицию и назвать восемь слов на букву В, или десять мужских имён, или восемь российских городов, или десять стран, но помнить, что Ивангород – это не страна)

На других станциях дети приносили на время чужие мячики, стреляли из лука в обруч, угадывали числа от одного до двадцати, в какой руке конфета? Считали барашков, угадывали орла или решку, курочек кидали в кастрюльку, на ощупь должны были достать россонские браслеты.



Глазам не поверили, когда увидели, как ловко аферист-юрист Иванова Полина играет с детьми в стаканчики, а дети при этом почти не угадывают и проигрывают. Самым сложным испытанием было угадать пятой точкой, да, да, вы не ослышались, количество шишек на стуле. «Это невозможно!» - скажете вы. «Нет, возможно!» - ответим мы. Дарья Шуляк из 11 отряда смогла с точностью до одной шишки правильно сосчитать сколько их она почувствовала! А Дарья Гапоненко сходу повторила упражнения по йоге на гимнастических ковриках. Вот где пригодилась хореография!

Воропаев Артём из отряда «Движение Первых» три раза подряд угадал количество очков, которые выпадали на игральных кубиках. Смог обыграть пирата и цыганку. Молодец, Артём!

По итогам игры у каждого отряда много набралось конфет. Первый отряд признали победителем. Все отряды получили на ужине своё заслуженное мороженое!

Валентина Кожевникова 10 отряд

«Сегодня у нас была игра. Она получилась очень увлекательной, интересной. Эта игра помогла подружиться с детьми из других отрядов. Спасибо, «Россонь»!»

Мария Монахова 3 отряд

«На игре «Аферисты» нас много обманывали, а мы ещё и велись на этот лохотрон! Но всё же мы не расстроились. Эта была насыщенная игра, я считаю, что мы все выиграли!»

23.08.2023

Матч века по футболу «Педсостав против детей»



Сегодня, 23 августа, мы провели традиционный матч века по футболу «Педсостав против детей».

Игра была жаркой и по-настоящему зрелищной! Опасные моменты и крики болельщиков то и дело взрывали трибуны. По традиции выиграл педсостав, но на этот раз команда педагогов буквально вырвала победу у детей со счетом 4:3. Лучшим игроком в команде детей стал Матвей Чеботарев из 2 отряда, а лучшим вратарем Алексей Ладыгин из 13 отряда. Все игроки получили памятные призы. Спасибо всем участникам за яркое событие!



23.08.23

День Рождения!

Макаренкова Елизавета, вожатый ЦПП

На «Россо́ни» первый раз празднует свой День рождения, а это значит, что её сегодня ждёт много сюрпризов и приятный подарок – россонская кружка, из которой пить чай будет гораздо вкуснее и приятнее.

В самом начале дня первыми Елизавету поздравили друзья, близкие, самым неожиданным и приятным было поздравление парня, который сейчас служит, и которому очень непросто было дозвониться до неё, чтобы поздравить любимую девушку. Дети из отряда и незнакомые ребята весь день оказывали знаки внимания, и это очень ценно!

«...Я безмерно рада, что отмечаю свой День Рождения на «Россо́ни», так как это то место, которое спасает от проблем, суеты. Это другая жизнь, светлая, райское место, второй дом, сюда хочется возвращаться ещё и ещё», - делится с нами Елизавета.

Есть у неё и мечта – сдать на права с первого раза и купить автомобиль.

Мы желаем Елизавете, чтобы её мечты обязательно сбылись!



23.08.23

Дни рождения!

Небывалое на «Россони» событие! На завтрак все отряды сели за накрытые дежурными столами. Но на верхнем пандусе столовой стояли отдельные столики для VIP-персон. Кружки с совой, топтышки, салфеточки, белоснежные скатерти, а на столах: яичница от шеф-повара и сосиски в форме осьминожек, блюда подавали дети в чепчиках и фартучках.

Кто эти достойные из достойнейших? Назовём их поименно:



Косов Константин 1 отряд 16 лет
Обладает знаниями программирования, 3D моделирования

Охрименко Анатолий 1 отряд 15 лет
Разбирается в робототехнике, на ткачах сделал много браслетов для себя, родных и близких

Бушманова Мария 3 отряд 10 лет
Предпочитает - Микс, бисер, ткачи, 3D моделирование

Шулика Елизавета 4 отряд 10 лет
Охотно бежит на Микс, в гончарную мастерскую, ткачи, бисер

Курочкин Николай 4 отряд 12 лет
Посещает кружки: ткачи, выжигание, робототехнику, гончарную мастерскую

Шихалев Максим 5 отряд 8 лет
Нравиться ходить на Ткачи, робототехнику, акварельку.

Весь день именинники получали знаки внимания и поздравления.

Пусть в их жизни будет много солнечных дней!